

Памятник землякам // Кемерово. - 2005. – 11 ноября.

Памятник землякам

На Карболитовской улице накануне Дня народного единства открыт реконструированный памятник кузбассовцам, погибшим в годы гражданской войны.

Сначала это был мемориальный камень, а в 1977 году было принято решение о возведении памятника. Автором его стал кемеровский скульптор Николай Михайловский. И вот настало время памятник обновить. Половину средств выделил городской бюджет. Другую половину внесла кемеровская фирма ООО "Интеком". Подрядные работы выполнены ООО "Студия".